



Pool - Carska kugla Bjelovara - najava i Live stram



PETAK, 10 LIPANJ 2011

BK Shooters organizira 10. lipnja s početkom u 11h turnir parova. Na turniru će nastupiti 16 parova koji će se takmičiti u disciplini desetka na sedam dobivenih partija. Osim parova sastavljenih od igrača iz istog kluba na turniru će nastupiti i ženski reprezentativni par te par hrvatskih juniorskih reprezentativaca.

Potvrđen je nastup gotovo svih naših najboljih igrača tako da će sam turnir biti izuzetno zanimljiv i atraktivan.

Turnir se održava u sklopu Terezijane. Terezijana je višednevna kulturna manifestacija koja govori o davnim vremenima 18. stoljeća kada je hrvatskim zemljama vladala Habsburška monarhija. Carica Habsburške monarhije Marija Terezija za svog je života učinila mnoge značajne promjene i reforme. Dokinula je lov na vještice, uvela školsku obvezu, a dekretom iz 1756. godine utemeljila je i grad Bjelovar. Svoje osnivanje Bjelovarčani danas slave višednevnom svečanošću koja na ulice grada dovodi brojne glazbene, kazališne i sportske goste.

Svečano otvaranje turnira je 11.06.2011. s početkom u 10.00 sati u prostorijama kluba, Frana Supila 11 na korzu. Turnir će svečano otvoriti gradonačelnik grada Bjelovara, gospodin Antun Korušec, uz nazočnost ravnatelja uprave za šport RH gospodin Željko Klarić, predsjednik Hrvatskog biljarskog saveza gospodin Zdravko Mamić, direktor Turističke zajednice BBŽ-e gospodin Antun Turčić, voditelj Informativnog turističkog centra Mladen Medak – Gaga, natjecatelji, članovi biljarskog kluba „Shooters“ Bjelovar te građanstvo.

Zanimljivosti i crtice s turnira pratite na Vašem omiljenom biljarskom blogu biljar.wordpress.com

Live stram možete pogledati na - livestram.com/zagrebvideo

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

Veliki biljarski turnir

Parovi – disciplina „Desetka“

11. lipnja 2011

11. listopada 2011.
s početkom u 10,00 sati



„CARSKA KUGLA BJELOVARA“

Sudjeluje 16 parova sastavljenih od najboljih igrača i igračica Hrvatske iz sljedećih biljarskih klubova: BK „Mosconi“ Zagreb, BK „Ground zero“ Zagreb, BK „Split omega“ Split, BK „Desetka Split“, BK „Kaštela“ Kaštela, BK „Gambler“ Ivanić Grad, BK „Plan B“ Osijek, BK „8 ball“ Sesvete, BK „Shooters“ Bjelovar



Prijenos završnice od 20,30 sati u živo putem video projektor na terasi ispred kluba!

Sponzori i donatori turnira : „VRT“, Komunalac, Benetton Aqua, Drvodjelac, R.S. tim, Hama, Dental studio Rahle, Ordinacija dentalne medicine V. Čolić dr.med.dent., Ordinacija dentalne medicine S. Dadić-Malčić dr.med.dent., Passage, Kreativna gombaonica, Bjelovarski list, Bjelovarac, Večernji list, HRT, Metra d.o.o.

[Natrag]